



## Tratamente - de îngrijire a părului - EXTREMO

### LINIE TRATATE P?R



**extremo**  
professional

✉ bazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328



### LINIE TRATATE P?R

#### SAMPON TRATAMENT PENTRU PAR VOPSIT

Tratamentul constă în fructul pasiunii ulei este uleiul de floarea-soarelui și condiționat agenți. Hidratează pielea și părul strălucitor eliminarea încreșii. Nu conține sodiu Laureth sulfat sau parabeni.

**de ambalare:** sticle de 250 și 1000 ml.

#### MINERALE LOTIUNE DE RESTRUCTURARE

##### anti-îmbătrânire suplimente pentru păr condiționat 'restructurare'

Tratament de restructurare ' condiționat și cationici și ruri cu oligoelemente și reparator au un antioxidant și anti radicali liberi. Acțiune intensă și cauze imediate păr de la prima aplicare volumul de cumpărare este extrem de strălucitor și matasos.

##### mod de utilizare:

- cum restructurare: După spălarea părului și buffed de aplica o fiola "pieptene parul meu în toate direcțiile" masaj pentru 2 minute apoi se clătește bine cu apă caldă.
- ca protector: inserați conținutul jumătate un flacon în obicei amestec sau permanente de culoare pentru a proteja parul tratat este uscat și poros ' indi continua cu tratamentul chimic. După tratare chimică și după spălare se aplică r?mase o jumătate de fiolă se usucă pieptene părul în orice direcție este 2 minute prezintă indi se clătește bine.

**de ambalare:** cutie de 10 flacoane.

#### MINERALIZARE ULEI DE IN

Specifice pentru tratate parul este fragil și devitalizate "acest tratament datorită compoziției sale bazate pe ceară anionici și oligoelemente" efectuează o acțiune de restructurare pe părțile deteriorate. Face parul ușor par tangle-free ' acordarea de catifelare și strălucire. S?rurile au efect de matrea. Cu carburant ecologic.

**de ambalare:** sticla de 200 ml.

#### CREM?-MASC? RESTAURATIV? CU SEMIN?E DE IN

Formula sa delicata hidrateaza 'condițiile și permite să obțină o excelentă manevrabilitate' eliminarea încreșii.

**ambalare:** 250 și 1000 ml borcan tub.